
１学期学校評価アンケート　生徒用

1. あなたの所属学年を教えてください。

2. あなたは、毎日楽しく学校に行っていますか。

165
応答

04:52
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１年１組 27

１年２組 29

２年１組 27

２年２組 29

３年１組 20

３年２組 21

４組 12

かなり楽しい 64

まあまあ楽しい 80

あまり楽しくない 16

楽しくない 5



3. あなたは、家で計画を立てて勉強していますか。

4. あなたは、学校のきまりやマナーを守っていますか。

5. あなたは、学校だけに関わらず、社会の中のいじめ問題に対して、許すことができない問題であると
いう意識はありますか。

6. 先生方は、あなたの心配事や悩み事の相談にのってくれますか。

十分できている 10

まあまあできている 72

あまりできていない 64

まったくできていない 19

十分できている 95

まあまあできている 62

あまりできていない 6

まったくできていない 2

十分ある　（許すことはできない気… 109

まあまあある 49

あまりない 5

まったくない 2

のってくれる 123

まあまあのってくれる 39

あまりのってくれない 2

のってくれない 1



7. 先生方は、授業で目標（めあて・ねらい）を示していますか。

8. 先生方は、授業の最後にまとめや振り返りをしていますか。

9. あなたは、授業の振り返りを書くとき、振り返りの三視点（①学習の過程や学び方　②知識や
技能などの広がりや深まり　③授業に対する意欲の向上）を意識して書きましたか。

10. あなたの、家庭学習（塾等も含む）の時間を教えてください。

十分できている 138

まあまあできている 26

あまりできていない 1

まったくできていない 0

十分できている 113

まあまあできている 51

あまりできていない 1

まったくできていない 0

十分できている 24

まあまあできている 91

あまりできていない 44

まったくできていない 6

１時間以上 68

３０分～１時間 57

３０分以内 28

まったくできたいない 12



11. あなたは、読書が好きですか。また、よく読書をしますか。

12. あなたは、体育の授業が楽しいですか。

13. あなたは、普段から運動を行うようにこころがけていますか。

（運動部の部活動や校外のスポーツクラブ、公園等での運動遊びなども含みます）

14. あなたは、「スポーツをする、見る、支える」ことに興味がありますか。

（例　日本代表の試合を応援する、野球観戦に行く（テレビで見る）、ソフトバンクホークスを
応援している　など）

かなり好きである　（かなり読書を… 36

まあまあ好き 81

あまり好きではない 29

好きではない 19

かなり楽しい 104

まあまあ楽しい 51

あまり楽しくない 8

まったく楽しくない 2

十分できている 87

まあまあできている 38

あまりできていない 24

まったくできていない 16

かなり興味がある 52

まあまあ興味がある 70

あまり興味がない 27

まったく興味がない 16



15. あなたは、学校通信や学年学級通信などを家族に見せていますか。

16. 学校の授業などで、自分の考えを他の人に説明したり、文章に書いたりすることは難しいと感じま
すか。

17. 授業では、テレビやタブレットＰＣなどの視聴覚機器やＩＣＴ機器を活用していましたか。

18. 授業では、コンピュータなどのＩＣＴ機器を、他の生徒と意見を交換したり、調べたりするため
に、どの程度使用していますか。

十分できている 78

まあまあできている 55

あまりできていない 27

まったくできていない 5

まったく難しとは感じない 17

あまり難しいとは感じない 48

まあまあ難しいと感じる 82

かなり難しい 18

十分できている 51

まあまあできている 99

あまりできていない 14

まったくできていない 1

かなり使用した 20

まあまあ使用した 85

あまり使用していない 55

まったく使用していない 5



19. 学習の中でコンピュータなどのＩＣＴ機器を使うことは勉強の役に立つと思いますか。（AIドリル
も含みます）

20. 自分には良いところがあると思う。

21. あなたは、将来の夢や目標を持っていますか。

22. あなたは、ＳＤＧｓ（環境・人権・貧困・地球温暖化など）の取組みに関心はありますか。

かなり役に立つ 80

まあまあ役に立つ 76

あまりで役に立たない 8

まったく役に立たない 1

思う 46

まあまあ思う 62

あまり思わない 37

思わない 20

ある　（どちらかといえばある） 119

ない 46

かなり関心がある 36

まあまあ関心がある 84

あまり関心がない 37

まったく関心がない 8



23. あなたが、学校の授業の中で「充実感」「学ぶ楽しさ」「やりがい」などを感じている授業を教えてく
ださい。（複数回答可）

24. あなたは適切なコロナ感染対策（手洗い、消毒、換気、マスク着用）や熱中症対策（こまめ
な水分補給など）ができましたか。

国語 68

社会 50

数学 85

理科 73

音楽 45

美術 92

技術・家庭 45

保健体育 105

英語（外国語） 70

十分できている 93

まあまあできている 64

あまりできていない 7

まったくできていない 1


